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Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamdéwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na zakup sprzetu i aparatury medycznej na Oddziaf Anestezjologii i Intensywnej Terapii dla
Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego nr 1 im. N. Barlickiego w todzi w ramach zadania Narodowego
Programu Rozwoju Medycyny Transplantacyjnej pn. ,,Zakup sprzetu i aparatury dla oddziatow anestezjologii
i intensywnej terapii z najwiekszq aktywnosciq donacyjng”.

Szanowni Panstwo!

W zwigzku ze zgtoszonymi na podstawie art. 135 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. - Prawo zamdwien
publicznych (tj. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z zm.) pytaniami dotyczacymi Specyfikacji warunkéw zaméwienia,
Zamawiajacy udziela odpowiedzi na nastepujace pytania:

Pytanie 1

Zatacznik 1a4, Pakiet nr 4

Nazwa: Monitor funkgji zyciowych z opcjg kalorymetrii

Ad 15. Czy Zamawiajacy dopusci obstuge kardiomonitora poprzez pojemnosciowy ekran dotykowy z funkcja obstugi
gestow?

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 2

Zalacznik 1a4, Pakiet nr 4

Nazwa: Monitor funkcji zyciowych z opcjg kalorymetrii

Ad 31. Czy Zamawiajacy dopusci kardiomonitor z analiza EKG dostepna bezposrednio w monitorze pacjenta,
zawieraja kryteria specyficzne dla danej ptci i wieku, bez narzedzia do niezaleznej czasowo predykcji ostrego
niedokrwienia serca (ACI-TIPI), bez mozliwosci zgtaszania bolu w klatce piersiowej i bez eksportu pomiaréw w
jakosci diagnostycznej (raw-data) do zewnetrznego systemu analizy EKG tego samego producenta, umozliwiajgcy
automatyczng opisowg analizg EKG, z mozliwoscig zwrotnego wyswietlania raportdw z analizy na ekranie
kardiomonitora, bez wykonywania seryjnej analizy porownawcze;j?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 3

Zalacznik 1a4, Pakiet nr 4

Nazwa: Monitor funkgji zyciowych z opcja kalorymetrii

Ad 32. Czy Zamawiajacy dopusci kardiomonitor o dtugosci przewoddw taczacych monitor z pacjentem 3,5 m?
Odpowiedz: Zgodnie z SWZ

Pytanie 4

Zatgcznik 1a4, Pakiet nr 4

Nazwa: Monitor funkgji zyciowych z opcja kalorymetrii

Ad 47. Czy Zamawiajacy dopusci kardiomonitor z sumaryczng dtugoscia przewodu potaczeniowego i czujnika SpO2
wynoszacag 3,1 m?

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 5

Zalacznik 1a4, Pakiet nr 4

Nazwa: Monitor funkgcji zyciowych z opcjg kalorymetrii

Ad 50. Czy Zamawiajacy dopusci kardiomonitor z algorytmem pomiarowy NIBP wykorzystujacym standardowy,
ogdinodostepny jednotubowy systemem wezykdw i mankietow?

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.
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Pytanie 6

Zalacznik 1a4, Pakiet nr 4

Nazwa: Monitor funkcji zyciowych z opcja kalorymetrii

Ad 55. Czy Zamawiajacy dopusci kardiomonitor z mankietami dla pacjentow otytych stozkowe, ktdére nie sg
walidowane do pomiaru na przedramieniu? Rozwigzanie takie jest charakterystyczne tylko dla jednego dostawcy.
Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 7

Zatacznik 1a4, Pakiet nr 4

Nazwa: Monitor funkcji zyciowych z opcja kalorymetrii

Ad 59. Czy Zamawiajacy dopusci kardiomonitor z mozliwoscig ustawienia etykiet temperatur wg. miejsca pomiaru
— bez wpisywania wtasnych nazw etykiet, tgcznie 13 nazw?

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 8

Zalacznik 1a4, Pakiet nr 4

Nazwa: Monitor funkgji zyciowych z opcjg kalorymetrii

Ad 65, 66. Czy Zamawiajacy dopusci kardiomonitor z pomiarem i wyswietlaniem PPV, bez mozliwosci pomiaru i
wyswietlania SPV?

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 9

Zalacznik 1a4, Pakiet nr 4

Nazwa: Monitor funkcji zyciowych z opcja kalorymetrii

Ad 78. Czy Zamawiajacy dopusci kardiomonitor z mozliwoscig rozbudowy o pomiar rzutu minutowego serca metoda
termodylucji, z wykorzystaniem cewnika Swan-Ganz'a oraz pomiar saturacji SvO2 i Scv02, z pomiarem SvO2
realizowanym z wykorzystaniem modutu interfejsowym do zewnetrznego urzadzenia?

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ

Pytanie 10

Zalacznik 1a4, Pakiet nr 4

Nazwa: Monitor funkgcji Zyciowych z opcjg kalorymetrii

Ad 80. Czy Zamawiajacy dopusci kardiomonitor z mozliwoscig rozbudowy o 4-kanatowy pomiar EEG z widokiem
CSA, bez mozliwosci pojedynczego i ciggtego pomiaru stuchowych potencjatow wywotanych pnia mozgu (BAEP)
oraz aktywnosci miesnia czotowego?

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 11

DOTYCZY umowy

1. Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajgcy dokona modyfikacji postanowien projektu przysztej umowy
w zakresie zapisow § 9 ust. 1:

1. Za opdznienie w dostarczeniu sprzetu lub jego instalacji Wykonawca zaptaci Zamawiajgcemu kare umowng w
wysokosci 0,5% wartosci wynagrodzenia brutto opdznionego w realizacji przedmiotu umowy, o ktérym mowa w §
1 ust. 1 za kazdy dzien zwtoki, jednak tacznie nie wiecej niz 10% wartoéci wynagrodzenia brutto opdznionego w
realizacji przedmiotu umowy

2. Za opdznienie w wykonaniu obowigzku wynikajacego z § 8 ust. 4 lit. d, Wykonawca zaptaci Zamawiajacemu kare
umowng w wysokosci 0,1 % wartosci wynagrodzenia brutto niewykonanego w terminie przegladu, konserwacji,
serwisu i naprawy, o ktorym mowa w § 1 ust. 1 za kazdy dzien zwtoki, jednak tacznie nie wiecej niz 10% wartosci
tacznego wynagrodzenia brutto, niewykonanego w terminie przegladu, konserwacji, serwisu i naprawy

3. W przypadku odstapienia od umowy przez ktoragkolwiek ze stron z przyczyn lezacych po stronie Wykonawcy,
zaptaci on na rzecz Zamawiajgcego kare umowng w wysokosci 10% wartosci wynagrodzenia brutto niezrealizowanej
czesci umowy, o ktorym mowa w § 1 ust. 1.

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.
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Pytanie 12
DOTYCZY umowy

Czy Zamawiajacy uzupetni projekt umowy o zapis, ze na podstawie art. 106n ust. 1 ustawy z dnia 11 marca 2004
r. o podatku od towardw i ustug udziela Wykonawcy zgody na wystawianie i przesytanie faktur, duplikatéw faktur
oraz ich korekt, a takze not obcigzeniowych i not korygujgcych w formacie pliku elektronicznego PDF na wskazany
przez siebie adres poczty e-mail, ze wskazanych w umowie adreséw poczty e-mail Wykonawcy?
Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 13

zatacznik 1a2 pkt. 25 - analizator do tromboelastometrii wraz z oprogramowaniem

Czy zamawiajacy dopusci aparat z kolorowym o wysokiej rozdzielczosci ekranem dotykowym LCD o przekatnej 6,5"?
Na ekranie wySwietlane sa wszystkie niezbedne monity, wybory, wyniki analiz (forma numeryczna i graficzna) oraz
wskazowki przeprowadzajace uzytkownika przez procedury analizatora. Dzieki kompaktowej konstrukcji,
proponowany analizator jest bardzo praktyczny oraz fatwy w transporcie dzieki matym rozmiarom, niskiej wadze
i zintegrowanemu uchwytowi. Daje mozliwos¢ uzycia go w kazdych warunkach szpitalnych (sala pacjenta,
ambulatorium czy sala operacyjna).

OdpowiedZ: Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie 14

zatacznik 1a2 pkt. 28 - analizator do tromboelastometrii wraz z oprogramowaniem

Czy zamawiajacy dopusci aparat wyposazony w czarno-biatg drukarke ? Zaproponowana opcja jest w zupetnosci
wystaczajaca do codziennego uzytku. Mozliwos¢ zintegrowania analizatora z siecig szpitalng pozwala na analize
wynikéw na wybranym komputerze co daje rowniez mozliwos¢ wydruku w petnym kolorze i wysokiej jaosci.

Dopuszczajac powyzszy analizator hemostazy TEG® 6s otrzymujecie Panstwo mozliwosci wykonywania
niezaleznie dwadch roznych analiz w jednym urzadzeniu:

1) Tromboelastometrii

2) Agregometrii

Global Hemostasis Cartridge

TEG PlateletMapping

 § EE

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie 15

Dotyczy warunkéw umowy § 8 ust. 4a

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiane zapisu zgodnie z ponizszym:

».-p CZAS reakcji serwisu wynosi do 3 dni roboczych, czas naprawy gwarancyjnej wynosi do 8 dni roboczych od
momentu dostarczenia urzadzenia do autoryzowanego serwisu (w okresie gwarancji przesytkg kurierskg na koszt
Wykonawcy dot. oferowanego bronchoskopu), w przypadkach szczegdinych (np. koniecznosci sprowadzenia czesci
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zamiennych z zagranicy) do 14 dni roboczych; za dni robocze uwaza sie w niniejszej umowie dni od pon do pt z
wytaczeniem dni ustawowo wolnych od pracy™?
Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 16

Dotyczy warunkéw umowy § 8 ust. 4b

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane zapisu zgodnie z ponizszym:

-, W przypadku 3-krotnej (z przyczyn niezaleznych od Uzytkownika) naprawy gwarancyjnej tego samego istotnego
elementu lub podzespotu, wchodzacego w sktad przedmiotu zamodwienia, Wykonawca zobowigzany jest wymienic
wadliwy element, podzespdt na nowy wolny od wad”?

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 17

Dotyczy warunkéw umowy § 8 ust. 4d

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane zapisu zgodnie z ponizszym:

s W przypadku przekroczenia terminu 14 dni roboczych na naprawe gwarancyjna Wykonawca dostarczy
bezpfatnie sprzet zastepczy™?

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 18

Dotyczy warunkéw umowy § 8 ust. 4e

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane zapisu zgodnie z ponizszym:

~Wykonawca udziela 10 miesiecznej gwarancji na czesci instalowane w ostatnim roku gwarancji, zgodnie z SWZ™?
Odpowiedz: Zgodnie z SWZ,

Pytanie 19

Dotyczy warunkéw umowy § 8 ust. 4g

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane zapisu zgodnie z ponizszym:

».., CZas trwania naprawy gwarancyjnej powoduje przedtuzenie okresu gwarancji o petny okres niesprawnosci
dostarczonego przedmiotu zamdwienia, potwierdzone wpisem w paszporcie, o ile postdj trwat dtuzej niz 7 dni
roboczych”?

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 20

Dotyczy warunkéw umowy § 8 ust. 5

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane zapisu zgodnie z ponizszym:

~Wykonawca jest zobowigzany do zabezpieczenia w czesci zamienne na okres 8 lat .., z zachowaniem
funkcjonalnosci urzadzenia przez 8 lat™?

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 21

Dotyczy warunkéw umowy § 8 ust. 6a

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane zapisu zgodnie z ponizszym:

-, Przegladow (potwierdzonych wpisem w paszport techniczny) przedmiotu zamdwienia w ilosci przynajmniej raz
w roku lub czesciej, zgodnie z zaleceniami producenta i w zakresie zgodnym z wymogami okreslonymi w
dokumentacji technicznej. Przeglady rozumiane, jako ustuga wykonania przez Wykonawce, tj. dojazd, koszt
robocizny z wylaczeniem czesci zuzywalnych. Te beda osobno kalkulowane po wykonaniu danego przegladu™?
Ostatni przeglad w ostatnim miesigcu gwarancji (o$wiadczenie Wykonawcy nalezy dostarczy¢ wraz z dostawa do
Zamawiajacego),

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 22

Dotyczy warunkéw umowy § 9 ust. 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane zapisu zgodnie z ponizszym:

«Za opdznienie w dostarczeniu sprzetu lub jego instalacji Wykonawca zaptaci Zamawiajacemu kare umowng w
wysokosci 0,5% wartosci brutto niedostarczonego sprzetu, jednak tacznie nie wiecej niz 10% wartosci
niedostarczonego sprzetu?

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ,
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Pytanie 23

Dotyczy warunkéw umowy § 9 ust. 2

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane zapisu zgodnie z ponizszym:

~Za opdznienie w wykonaniu obowigzku wynikajacego z § 8 ust. 4 lit. d, Wykonawca zaptaci Zamawiajacemu kare
umowng w wysokosci 0,1 % wartosci wynagrodzenia brutto danego urzadzenia, o ktérym mowa w § 1 ust. 1 za
kazdy dzieri zwioki, jednak tacznie nie wiecej niz 8% wartosci wynagrodzenia brutto danego urzadzenia™?
Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 24

Dotyczy warunkow umowy § 9 ust. 3

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiane zapisu zgodnie z ponizszym:

»W przypadku niewykonania przedmiotu zaméwienia w zakresie dostawy lub instalacji badZ uruchomienia towaru
Wykonawca zaptaci Zamawiajacemu kare umowng w wysokosci 8 % wartosci wynagrodzenia brutto danej pozycji
z pakietu?

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 25

Dotyczy warunkow umowy § 9 ust. 4

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane zapisu zgodnie z ponizszym:

.Kary umowne s3 niezalezne od siebie, ale ich taczna wysokos¢ nie moze przekroczy¢ 20 % kwoty tacznego
wynagrodzenia brutto okreslonego w § 1 ust.1 umowy™?

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 26

Dotyczy warunkéw umowy § 9

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dodanie nastepujacego zapisu i wprowadzenie go do umowy:

»Fakt dostarczenia urzadzenia zastepczego na czas przedtuzajacej sie realizacji zobowigzania umowy wyltacza
mozliwos¢ naliczania kar umownych™

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 27

Dotyczy warunkéw umowy § 11 ust. 1, 1.4.2

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane zapisu zgodnie z ponizszym:

«--» dy Wykonawca przerwat, bez uzgodnienia z Zamawiajacym, realizacje przedmiotu umowy i przerwa ta trwa
nieprzerwanie dtuzej niz 7 dni roboczych™?

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 28

Dotyczy warunkéw umowy § 11 ust. 1, 1.4.4

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane zapisu zgodnie z ponizszym:

~Wykonawca, mimo pisemnego wezwania Zamawiajacego i wyznaczenia mu dodatkowego terminu, opdznia sie z
wykonaniem przedmiotu umowy powyzej 10 dni roboczych, liczac od dnia nastepnego po uplywie terminu
umownego na wykonanie przedmiotu umowy"?

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 29
Dotyczy zadania 1.

Czy Zamawiajacy w pozycjach 1 ma na mysli osocze deficytowe do oznaczania czynnika VII?
Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 30

Dotyczy zadania 1.

Czy w pozycji 5. nalezy zaoferowac odczynnika do badania aktywnosci vVWF z zastosowaniem rystocetyny?
Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.
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Pytanie 31
Dotyczy zadania 2.

Poz. 1. Prosimy o jasne podanie ilosci wymaganych kuwet, naczynek do rozcieficzen, buforu do fibrynogenu. (Jest
podana tylko taczna ilos¢ opk. wszystkich tych materiatow). Prosimy takze o sprecyzowanie, co Zamawiajacy
okresla poprzez "inne odczynniki potrzebne do wykonania badan". Czy Zamawiajacy ma tutaj na myéli kontrole,
kalibratory do odczynnikéw wymienionych w Zadaniu 1.7

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 32

Dotyczy zadania 2.

W oryginalnych odczynnikach do aparatu "bufor do fibrynogenu” to to samo co "plyn do rozcieficzania probek”. Czy
w pozycji 1. i 5. nalezy zaoferowac ten sam materiaf?

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 33

Pakiet 4

Monitor funkgji zyciowych z opcjg kalorymetrii

Prosimy o doprecyzowanie czy Zamawiajacy wymaga dostarczenia monitora z funkcjg pomiaru wydatku
energetycznego pacjenta metoda kalorymetrii posredniej?

Odpowiedz: Monitor musi posiadaé funkcje pomiaru wydatku energetycznego pacjenta metoda
kalorymetrii posredniej.

Pytanie 34

Pakiet 4

Dotyczy SWZ — Przedmiotowe srodki dowodowe:

Katalogi / ulotki producenta sa materiatami reklamowymi tworzonymi dla szerokiego grona odbiorcdw, a nie
konkretnego Zamawiajacego, Wobec powyzszego nie jest mozliwe umieszczenie na nich wszystkich informacji i
parametrow, ktdre s3 wymagane w danym postepowaniu. Czy w przypadku braku potwierdzenia parametru na
katalogach lub ulotkach producenta, Zamawiajacy dopusci zataczenie oSwiadczenia autoryzowanego dystrybutora
potwierdzajace spetnianie opisanego wymagania?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 35

Pakiet 4

Dotyczy termin realizacji dla Pakietu nr 4:

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wydtuzenie terminu realizacji do: 15 grudnia 2022 r.?
Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 36

Dotyczy wzor umowy §5

Czy Zamawiajacy uzupetni projekt umowy o zapis, ze na podstawie art. 106n ust. 1 ustawy z dnia 11 marca 2004
r. o podatku od towardw i ustug udziela Wykonawcy zgody na wystawianie i przesytanie faktur, duplikatow faktur
oraz ich korekt, a takze not obciazeniowych i not korygujacych w formacie pliku elektronicznego PDF na wskazany
przez siebie adres poczty e-mail, ze wskazanych w umowie adresdw poczty e-mail Wykonawcy?

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 37

Dotyczy wzoru umowy § 8 ust. 4 g.

Z uwagi na specyfike urzadzen medycznych, czynnosci serwisowe zapewne beda dokonywane, co wynika z
normalnej eksploatacji tego typu urzadzen. W naszej ocenie przedtuzenie okresu gwarancji powinno nastgpic nie o
czas napraw, ktére zapewne nastapia, ale o czas przedtuzajacej sie naprawy, ponad terminy okreslone w umowie.
Wykonawca wnosi 0 wyjasnienie czy Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane tresci w/w punktu, poprzez nadanie mu
nastepujacej postaci:

~Kazda naprawa gwarancyjna wydfuzajaca sie ponad terminy okreslone w umowie powoduje przediuzenie okresu
gwarangji o liczbe dni wytaczenia sprzetu z eksploatacji.”?

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.
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Pytanie 38
Dotyczy wzoru umowy § 8 ust. 1
Praktyka w przypadku gwarancji udzielanej na urzadzenia medyczne jest wytgczanie tych wad i awarii aparatdow,
ktére wynikaja z nieprawidfowego uzycia (niezgodnego z instrukcjg lub przeznaczeniem) aparatu przez
Zamawiajacego lub tez spowodowane sg okolicznosciami o charakterze sity wyzszej.
Czy wobec takiego katalogu wiaczen z gwarancji, ktére sa standardem dla aparatury medycznej, bedacej
przedmiotem niniejszego postepowania, Zamawiajacy wyraza zgode na dokonanie modyfikacji zapisu w
nastepujacy sposdb:
,Gwarancja nie sg objete:
a. uszkodzenia i wady dostarczanego sprzetu wynikte na skutek:

. eksploatacji przez Zamawiajacego niezgodnej z jego przeznaczeniem, niestosowania sie
Zamawiajgcego do instrukgcji obstugi,
. samowolnych napraw, przerébek lub zmian konstrukcyjnych (dokonywanych przez

Zamawiajacego lub inne nieuprawnione osoby);

e  Celowego lub nieumysinego niewtasciwego uzycia lub zaniedbania,

e uszkodzen mechanicznych, chemicznych lub termicznych, jak rowniez powstatych wskutek zaistnienia
sity wyiszej, dziatania wadz wojskowych lub cywilnych, pozaréw, powodzi, zalania, strajkéw lub innych
zaburzen w pracy, wojny, buntdw, i innych powoddw poza racjonalng kontrolg Wykonawcy

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 39
Dotyczy wzoru umowy §
Majac na wzgledzie fakt, iz rekojmia jest instytucjg niedostosowana do specyfiki urzadzen medycznych i w zwiazku
z tym standardem staje sig ograniczanie lub wytaczanie rekojmi w zamian za udzielenie Zamawiajacym gwarancji
trwajacej co najmniej tyle, ile okres rekojmi, na lepszych i dogodniejszych dla Zamawiajacych warunkach
wykonywania uprawnien z gwarancji, proponujemy dodanie zdania i wskazanie, ze uprawnienia do odstapienia od
umowy w ramach realizacji uprawnien z tytutu rekojmi zostaje wytaczone:
() Strony zgodnie wytgczaja prawo do odstgpienia od umowy w oparciu o przepisy Kodeksu cywilnego
dotyczace rekojmi”.
Wykonawca wskazuje, Zze Zamawiajagcemu przystuguja szerokie uprawnienia gwarancyjnych na zasadach
okreslonych umowa, gwarantujace zapewnienie Zamawiajacego nalezytej opieki serwisowej w przypadku
wystapienia awarii sprzetu, a wrecz zapewnia naprawe wszelkich usterek i nieprawidk:woéci w dziataniu sprzetu na
dogodnych dla Zamawiajacego warunkach. Mozliwos¢ jednoczesnej realizacji uprawnien z tytutu rekojmi wiaze sie
z ryzykiem mozliwosci odstapienia od umowy przez Zamawiajacego, co jest rozwigzaniem niecelowym przede
wszystkim z punktu widzenia Zamawiajgcego i zapewnienia ciggtosci nalezytej pracy szpitala. W zwiazku z tym, w
ocenie Wykonawcy, zasadne jest wytaczenie prawa do odstapienia na podstawie rekojmi, ktdre stanowi dodatkowe
ryzyko dla Wykonawcy, a rezygnacja z ktdrego dla Zamawiajacego nie bedzie stanowita istotnego zmniejszenia jego
praw wynikajacych z Umowy.
Odpowiedz: Zgodnie z SWZ,

Pytanie 40

Dotyczy wzoruumowy §9 ust. 1i 2

Zgodnie z Kodeksem cywilnym kare umowng mozna naliczy¢ w wypadku zawinionego dziatania lub zaniechania,
wcec Wykonawca powinien odpowiadac za zwioke, nie za opdznienie. Wykonawca nie powinien odpowiada¢ za
opdznienie wywotane np. sitg wyzszq, dziataniem organéw administracji. W zwigzku z tym proponujemy, aby w
omawianym punkcie stowo ,opdznienie” zastapi¢ stowem ,zwioka”,

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ, projektowane postanowienia umowne przewiduja kare umowna za
zwioke

Pytanie 41
Dotyczy wzoru umowy § 9 ust. 1

Na rynku wyrobéw medycznych przyjeto sie, iz wysokos¢ kary to 0,1-0,2% za dzien zwioki w wykonaniu
zamowienia. Wobec powyzszego prosimy Zamawiajacego o obnizenie kary za zwioke w dostarczaniu sprzetu lub
jego instalacji do: 0,2% wartosci wynagrodzenia brutto, o ktorym mowa w par. 1 ust. 1 / kazdy dzier zwhoki.
Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.
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Pytanie 42

Dotyczy wzoru umowy § 9 ust. 4

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby faczna maksymalna wysokos¢ kar umownych nie mogta przekroczy¢: 10%
kwoty tacznego wynagrodzenia brutto?

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 43

Dotyczy wzoru umowy § 13

W zwiazku z dynamicznie rozwijajaca sie sytuacja w kraju oraz na Swiecie, proponujemy uzupetnienie umowy o
nastepujace zastrzezenia:

1. Zadna ze Stron nie bedzie odpowiedzialna za niewykonanie lub nienaleZyte wykonanie zobowigzar wynikajacych z
Umowy, spowodowanych sitg wyzsza, tj. przez okolicznosci nadzwyczajne, nieprzewidywalne, lub tez niemozliwe
do unikniecia mimo mozliwosci ich przewidzenia, w szczegolnosci: kleski Zywiotowe, katastrofy, strajki, zamieszKi,
embarga, stany zagrozenia epidemicznego, stany epidemii, stany nadzwyczajne, w tym stany kleski Zywiofowej,
decyzje, zarzadzenia organow paristwa itp.

2. Terminy wykonania zobowigzari wynikajacych z Umowy, w tym czasu reakgji, ulegaja przedfuZeniu o czas trwania
sity wyzszey.

W przypadku zaistnienia zdarzenia silty wyzszej, Strona, ktdra na skutek sity wyzszej nie moze nalezycie wykonac
zobowiazan wynikajacych z Umowy, zawiadomi niezwtocznie druga Strone o zaistnieniu sity wyzszej, jednoczesnie
okreslajac jej wptyw na wykonanie zobowigzari. Po zawiadomieniu, Strony bedg wspotdziatac w dobrej wierze w
celu wywigzania

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 44

Pytania do wzoru umowy PPDO:

Dotyczy wzoru umowy § 5 ust. 9 pkt 2
0Ogdlne rozporzadzenie o ochronie danych (RODO) naktada na administratora obowigzek zgtoszenia
stwierdzonego naruszenia ochrony danych bez zbednej zwtoki, nie pdzniej niz w ciggu 72h. Wedle Wytycznych
Grupy Roboczej art. 29 (https://ec.europa.eu/newsroom/article29/items/612052) termin 72h na
zawiadomienie, o ktérym mowa w art. 33 ust. 1 RODO rozpoczyna swodj bieg w przypadku Administratora
dopiero od powiadomienia go o tym fakcie przez Podmiot przetwarzajacy. Proponowany we wzorze umowy
powierzenia przetwarzania danych osobowych termin — w zaleznosci od zakresu, rodzaju incydentu naruszenia
danych — moze by¢ terminem niewystarczajacym, niedostosowanym do danej sytuacji faktycznej. Wykonawca
prOpOI’lU]E zatem nastepujace brzmienie § 8 ust. 9 pkt. 2

» W przypadku stwierdzenia jakiegokolwiek naruszenia ochrony danych osobowych Podmiot przetwarzajacy lub
podwykonawca Podmiotu przetwarzajacego zgfasza je Administratorowi w ciggu 48 godzin.”
Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.
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